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MATHEMATIQUES (10 points)

	Exercice 1.
	3,5 points

	1.1. La part restante pour les clients Européens est de 62 %.
	

	1.2.1. Qualitative
	

	1.2.2. Voir annexe 1 ci-après. (0,5 pt si 1 erreur ; 0,25 pt si 2 erreurs ; 0 pt si 3 erreurs ou plus)
	

	1.2.3. 51,6 %
	

	1.3.1. Voir annexe 1 ci-après. (0,25 pt par angle correctement calculé)
	

	1.3.2. Voir annexe 1 ci-après. (0,25 pt par secteur correctement tracé)
	

	
	

	Exercice 2.
	4 points

	2.1. Le prix unitaire d'un savon est de 0,35 €.

	

	2.2.1. Ordre croissant.
	

	2.2.2. Ordre croissant.
	

	2.2.3.
Fonction croissante sur [100 ; 1 000]
	

	2.3.1. Voir annexe 2 ci-après. (0,5 pt si 1 ou 2 point(s) mal placé(s) ; 0,25 pt si 3 ou 4 point(s) mal placé(s))
	

	2.3.2. Oui, les points obtenus sont alignés et la droite est tracée (voir annexe).
	

	2.3.3. La représentation graphique est une droite qui passe par l’origine du repère
	

	2.3.4. 
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	2.3.5. y = 0,0035x 
	

	
	

	Exercice 3.
	2,5 points

	3.1. Calcul : 83 = 512 donc V = 512 cm3.
	

	3.2.1. Calcul : 8,22  = 67,24 donc A1 = 67,24 cm².
	

	3.2.2. Calcul : 3,14*3,52 = 38,47 donc A2 = 38,47 cm².

	

	3.2.3. Calcul : 67,24 * 6 – 38,47 = 364,97 donc AT = 364,97 cm². (0,25 pt si oubli d'enlever les 49 cm² , ou s'ils sont enlevés 6 fois)
	


.

SCIENCES (10 points)

	Exercice 4.
	4 points

	4.1. Risques : corrosif – provoque de graves brûlures

	

	4.2. Règles de sécurité : porter une blouse, des gants et des lunettes.
	

	4.3.1. C2H5–OH est un alcool.
	

	4.3.2. Nom : éthanol.
	

	4.3.3. Voir annexe 3 ci-après. (0,25 pt par ligne correctement complétée – 0 pt si plus de 2 erreurs par ligne)
	

	4.3.4. M(C4H8O2) = 4*12 + 8*1 + 2*16 = 88 g/mol. (0,5 point)


M(C2H5–OH) = 2*12 + 6*1 + 16*1 = 46 g/mol. (0,5 point)
	

	4.3.5. mC4H8O2 / MC4H8O2 = mC2H5-OH / MC2H5-OH    (0,5 point si calcul de nC4H8O2)

donc 20 / 88 = mC2H5-OH / 46      et      mC2H5-OH = 20 * 46 / 88 = 10,5 tonnes
	

	
	

	Exercice 5.
	2,5 points

	5.1. Voir annexe 3 ci-après. (0,5 point par case correctement cochée – 0 pt si 2 cases cochées pour une même ligne)
	

	5.2. E = Pt    Calcul :  6*4 = 24 donc E = 24 kWh. (0,5 pt pour l’unité, 0,5 pt pour le calcul)
	

	
	

	Exercice 6.
	3,5 points

	6.1. P = mg       Calcul : 16,5 * 9,81 = 162 donc P = 162 N. 
	

	6.2. Voir annexe 4 ci-après.  (0,75 pt si 7 ou 8 cases correctement remplies, 0,5 pt si 5 ou 6 cases, 0,25 si 3 ou 4 cases, 0 pt sinon.)
	

	6.3.1. Voir annexe 4 ci-après.
	

	6.3.2 Les deux vecteurs mesurent chacun 5,3 cm donc 
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 = 5,3*20 = 106 N 
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ANNEXE 1

Tableau de l’exercice 1 :

	Marchandise
	Production
(en tonne)
	Fréquence en %
	Angle en °

	Acide « sulfonique »
	5 280
	35,5
	128

	Détergents
	4 320
	29,0
	105

	Savons
	3 360
	22,6
	81

	Cosmétiques
	1 920
	12,9
	46

	TOTAL
	14 880
	100
	360


Diagramme circulaire de l’exercice 1 :


ANNEXE 2

Repère de l’exercice 2
ANNEXE 3

Tableau de l’exercice 4
	Symbole de l'élément
	Nom de l'élément
	Nombre d'électrons
	Nombre de protons
	Nombre de neutrons

	1H

                 1
	hydrogène
	1
	1
	0

	12C

                  6
	carbone
	6
	6
	6

	16O

                  8
	oxygène
	8
	8
	8


Questionnaire à choix multiples de l’exercice 5
a) L'indication « 6 kW » figurant sur la plaque signalétique représente la mesure :


□ d’une tension

□ d’une intensité

■ d’une puissance

b) L'indication « 380 V » figurant sur la plaque signalétique représente la mesure :


■ d’une tension

□ d’une intensité

□ d’une puissance

c) Cette mouleuse fonctionne en :


□ monophasé

■ triphasé

ANNEXE 4

Tableau des caractéristiques des forces de l’exercice 6
	Force
	Point d'application
	Droite d'action
	Sens
	Intensité (en N)
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	162 N

	 EMBED Microsoft Equation 3.0 
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Dynamique des forces de l’exercice 6
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